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Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Székely Csaba (Nagyvárad, N. Jiga utca 38 sz. alatti lakos), az általam építési engedélyért benyújtott kérelmemet (iktatószáma 362/4/2008) Önök a 463/2008 számú végzésükkel elutasították, mivel a végzés indoklása szerint a területre, amelyre lakóházat szeretnék építeni, nem rendelkezem a nevemre szóló tulajdonosi jogcímmel (telekkönyvi kivonattal).

Valóban, kérelmem benyújtásakor a telekkönyvi kivonat még nem volt a birtokomban, bár a telket hiteles adásvételi szerződéssel már egy éve megszereztem. Miután a helyi kataszteri hivatal e szerződést a napokban nevemre betáblázta, mint ahogy ez kiderül a mostani beadványomhoz csatolt telekkönyvi kivonatból, tisztelettel kérem Önöket a fenti elutasító végzés visszavonására, majd az általam letett tervdokumentáció alapján nevemre kiállítani az érvényes építési engedélyt a hatályos, módosított 1991. évi 5o. törvény alapján.

Kérelmem ismételt elutasítása esetén kénytelen leszek az illetékes törvényszékhez fordulni jogorvoslatért a 2oo4. évi, a közigazgatási bíráskodási eljárásról alkotott, módosított 554. törvényben megszabottak szerint, az általam sérelmesnek tartott hatósági aktusok érvénytelenítését kérve.

Kelt Nagyváradon, 2008 november 26-án
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melléklet: telekkönyvi kivonat másolata

